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DELO DESIGN
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DELO
MY WAY

CLIMB NATURA

A STEP FORWARD. To build a better future we must look ahead, beyond the horizon find out new visuals, think different. 

A radical change is due to more than one single idea. As the honeycomb system Ta.Pro.Lite.50 with the use of certified 

wood (M.C.F. standards). Or the use of new technologies and materials.

UN PASSO AVANTI. Per costruire un futuro migliore dobbiamo guardare avanti, oltre l’orizzonte cogliere nuove visuali, 

pensare fuori dagli schemi. Un cambiamento radicale si deve a molto più che una sola idea nuova. Come il sistema 

tamburato Ta.Pro.Lite.50 con l’impiego di massello certificato (norme M.C.F.). O l’uso di nuove tecnologie e materiali.

DESIGN DELO LAB

m y  w a y



FOLLOW YOUR HEART. Just have a look at new products Delo Natura to realize that a new era has begun. Lines, 

elegance, dynamic style, harmony, refinement, comfort, innovative technology. Our challenge was to build unique 

furniture. Now we challenge you to believe your eyes and to decide with your heart.

AL CUORE NON SI COMANDA. Basta posare lo sguardo sui nuovi prodotti Delo Natura per capire che è iniziata una 

nuova era. Linee, eleganza, stile dinamico, armonia, raffinatezza, comfort, tecnologia innovativa. La nostra sfida era 

costruire dei mobili unici. Ora sfidiamo voi a credere ai vostri occhi e a decidere col cuore.

DELO MY WAY
CLIMB THE FUTURE
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THINK THE FUTURE. Delo proposes new dynamic and evolute pieces of furniture for the living room: “Linea Climb”, with 

many complements: tv tables, dining tables, amazing consolles, new chairs, racks, shelves, special solutions...one step ahead.

PROGETTA IL FUTURO. Delo propone la nuova serie di mobili “Linea Climb”, dinamica ed evolutiva con molti comple-

menti: pedane, mobili tv, tavoli e consolles sorprendenti, sedie, bacheche, mensole, componenti, nuove soluzioni e 

dimensioni...un passo avanti.
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Libreria a giorno tamburata cm. L.357, P.38,4, H.262. Mobile a cassetti con binario scorrevole “Rolix” cm. L.357-P.60-H28,5.
Letti scorrevoli “Rolix” superiore LS225, inferiore LS226, scrivania scorrevole “Rolix” LS227. Elemento 3 cassetti ES658,
3 luci “Flex” AC917. Finitura Frassino Live e laccato bianco ghiaccio. Realizzabili in finitura legno, laccato liscio o laccato poro aperto.Pensili Climb LA318, LA310, in prof. cm.33; bacheche CL735; libreria giorno tamburata sospesa con inseriti ring CL641. Sedia SD732, mensola 

scrivania Full Folding FF420 (p. cm. 42). Comodini Linea Base a 1 cassetto; Letto singolo LS7Q; Luce Flex AC917. Tavolino TA540. Finitura Frassino 
Live e Laccato Neve PL30 poro aperto.



Comodino Linea Logo CD412 a 2 cassetti,  letto singolo LS7Q; 
Luce Flex AC917. Finitura Laccato NevePL30 poro aperto.
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MY ROOM...
MY RULES,
MY WAY

TO BREAK A RULE YOU MUST KNOW IT VERY WELL.  

It takes a lot of strength and decisionism to achieve 

unthinkable results. “Climb” is so complete and mo-

dular to let us project our home just like we need, 

even out of the rules...

PER ROMPERE UNA REGOLA DEVI CONOSCERLA MOL-

TO BENE. Serve molta forza e decisione per raggiun-

gere obiettivi inaspettati. “Climb” è così completa e 

modulare da lasciarci progettare la nostra casa come 

ci piace, anche fuori dalle regole... 
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OF THE
WORLD!

CLIMB...
FOR A NEW
PERCEPITION

Pensili Climb LA318, LA310, in prof. cm.33; bacheche CL735; libreria giorno tamburata sospesa con inseriti ring 
CL641. Sedia SD732, mensola scrivania Full Folding FF420 (p. cm. 42). Comodini Linea Base a 1 cassetto; Letto 
singolo LS7Q; Luce Flex AC917. Tavolino TA540. Finitura Frassino Live e Laccato Neve PL30 poro aperto.
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SEARCH AND DEVELOP REAL INNOVATIONS, PROJECTING AND IMPROVING THE FUTURE. You could instinctively 

know by the first prototypes that the idea of the project “Natura” would have been successful: comfort, 

strength, design all together increased by respect of traditions, environment, and ancient craftsman secrets.  

RICERCARE E SVILUPPARE VERA INNOVAZIONE, PROGETTARE E MIGLIORARE IL MONDO E IL FUTURO. Già dai primi 

disegni e progetti si intuiva che l’idea del progetto “Natura” sarebbe stata vincente: comfort, sicurezza, robustezza e 

design, il tutto accentuato dal rispetto delle tradizioni, dell’ambiente, di antichi segreti artigianali. 

NATURA
DELO LAB

Lavorazione a “scalino” angolare.



JUST GET IT...FOLLOW YOUR HEART
YOU KNOW HOW TO TAKE UP YOUR MIND TO THE MOST RATIONAL DECISION:  following your heart; 

indeed, you can’t control your heart. The most practical and concrete solutions are just the ones we like at 

the first glance...Freely combinable, the hanging model Linea Climb in open version, with hinged doors or 

flap provide push-pull opening system. Size L. cm. 120-80-60-40, H. cm. 40; P. cm. 52-33.

PRENDERE LA DECISIONE PIÙ RAZIONALE: ascoltando il nostro cuore; già perché, al cuor non si comanda. 

Le soluzioni più pratiche e razionali sono in fondo quelle che ci piacciono al primo sguardo... Liberamente 

componibili, i pensili Linea Climb a giorno, con ante battenti o a ribalta prevedono apertura push pull. 

Dimensioni L. cm. 120-80-60-40, H. cm. 40. P. cm. 52-33.

16 > 17



18 < 19
Mobili Climb LA312, LA310, LA321, p. cm. 33-52; bacheche CL735, mensola MP710, letto LS40Q; 
Comodino CD412, libreria giorno h. cm. 223; Finitura Laccato Neve PL30 poro aperto.



Pensili Climb LA300, LA312, LA310, LA308, LA304, LA301, prof. cm.33; bacheche CL735, LA305. Libreria giorno tamburata H. cm. 223. 
Comodino CD412, letto singolo LS101Q; base pedana TA785; finitura Laccato Neve PL30 poro aperto.



Pensili Linea Climb LA310, LA300, LA308, LA304, LA301, in prof.cm.33; bacheca CL735. Comodini 
CD412, base pedana TA785. Letti singoli LS7Q. Armadio con anta Itaca e maniglia M11, laccato 
esterno. Finitura Laccato Neve PL30 poro aperto.

CLIMB YOUR WAY....DREAMS COME TRUE....
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Pensili Climb LA312, LA310, LA308, LA304, LA300 in prof. cm. 33; bacheca CL735. Base tavolino TA785, Comodino Logo CD412,
Letto LS7Q. Libreria giorno tamburata h. cm. 223. Armadio scorrevole Coo h. cm. 262. Finitura Laccato Neve PL30 poro aperto.
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Libreria a giorno tamburata cm. L.357, P.38,4, H.262. Mobile a cassetti con binario scorrevole “Rolix” cm. L.357-P.60-H28,5.
Letti scorrevoli “Rolix” superiore LS225, inferiore LS226, scrivania scorrevole “Rolix” LS227. Elemento 3 cassetti ES658,
3 luci “Flex” AC917. Finitura Frassino Live e laccato bianco ghiaccio. Realizzabili in finitura legno, laccato liscio o laccato poro aperto.Pensili Linea Climb LA300, LA303, in prof.cm.33; bacheche CL735. 

Comodini CD412, Letto LP7Q con contenitore. Scrivania SC602 con gambe ES655, sedia SD755. Mensole FF710 e FF715. 
Armadio con anta Idra, laccato esterno. Finitura Laccato Neve PL30 poro aperto con parti in Canaletto.
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Pensili Linea Climb LA300 in prof.cm.33. Mensole FF710 e FF715. Scrivania SC602 con gambe ES655, sedia SD755. 
Armadio con anta Idra, laccato esterno. Finitura Laccato Neve PL30.



Letto LP7Q con contenitore, comodino Linea Logo CD412, bacheche CL735. 
Finitura Laccato Neve PL30 poro aperto e Canaletto.

THROUGH BEST IDEAS, BEYOND EXPECTATIONS
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Letto LP7Q con contenitore, comodino Linea Logo CD412, bacheche CL735. 
Pensili Linea Climb LA303. Finitura Laccato Neve PL30 poro aperto e Canaletto.



Pensili Linea Climb LA312, LA318, in prof.cm.33; bacheche CL735 e LA305. 
Comodini CD412, Letto LP40Q con contenitore. Scrivania sp. cm. 4 con gambe ES655 e pensili LA304 e LA303. 
Sedia SD755. Armadio con anta Idra, laccato esterno. Finitura Laccato Neve PL30 con parti in Frassino.

MY LIFE
MY ROOM,
MY STYLE...



Pensili Linea Climb LA312, LA318, in prof.cm.33; bacheche CL735 e LA305. Comodini CD412, 
Letto LP40Q con contenitore. Scrivania sp. cm. 4 con gambe ES655 e pensili LA304 e LA303. 
Finitura Laccato Neve PL30 con parti in Frassino.

MY LIFE STYLE...DELO COLLECTION....
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Pensili Linea Climb LA312, LA318, in prof.cm.33; bacheche CL735. 
Comodini CD412. Scrivania sp. cm. 4 con gambe ES655 e pensili LA304 e LA303. Finitura Laccato Neve.
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MY PROJECT & MY ROOM...

42 < 43

Pensili Linea Climb LA312, LA318, in prof.cm.33; bacheche CL735 e LA305. 
Comodini CD412, Letto LP40Q con contenitore. Scrivania sp. cm. 4 con gambe 
ES655 e pensili LA304 e LA303. Finitura Laccato Neve PL30 con parti in Frassino.

 M A D E  I N  I T A L Y



MY WAY A DIFFERENT WAY...

44 > 45

BEYOND
A LIFE
STYLE!

Letto LS40Q con contenitore. Armadio tamburato con ante Idra battenti. 
Finitura Laccato Neve PL30 con parti in Frassino.



YOUNG
& DYNAMIC
LINEA CLIMB
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“LINEA CLIMB” IS NOT JUST YOUNG, DYNAMIC 

AND EVOLUTE: it includes push pull opening, 

step corner joint and many complements like 

desks, chairs, racks, shelves, special solutions... 

“LINEA CLIMB” NON È SOLO GIOVANE, DINAMI-

CA ED EVOLUTIVA: prevede apertura push-pull, 

lavorazione a scalino angolare e molti comple-

menti, come pedane, scrivanie, sedie, bache-

che, mensole, nuove soluzioni e dimensioni...

 M A D E  I N  I T A L Y
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Libreria tamburata H. cm. 223, P. cm.41, L.cm 123. Pensili Climb LA312, LA310, in 
prof.cm.33; mensole piane MP710, MP715; bacheche LA305. Basi Climb LA320, 
LA321, in prof. cm. 33; Comodino Logo CD412, letto singolo LS132Q. Finitura Lacca-
to Neve PL30 poro aperto.

JUST THE BEST...OR NOTHING!



REAL FREEDOM. Delo lets us work with extreme compositive freedom, according to its innovative and unconventional 

nature. It is forerunner with long lasting products, high quality of materials, and shapes that are actual forever...

VERA LIBERTA’. Delo ci concede massima libertà compositiva, secondo la sua indole innovativa ed anticonformista. Precorre 

i tempi e li supera con lunga durata nel tempo dei prodotti per qualità dei materiali e per le forme dal design eterno...

JUMPING IN TO THE FUTURE...HIGH QUALITY FOREVER
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Librerie tamburate H. cm. 223 P. cm.41. Pensili Climb LA312, LA310, LA301, LA316, 
LA312 in prof. cm.33; mensole piane MP710, MP715; bacheche LA305. Basi Climb 
LA320, LA321, in prof. cm. 33; Comodino Logo CD412, letti singoli LS132Q. Finitura 
Laccato Neve PL30 poro aperto.
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UNEXPECTED
ROOM!

EMOTIONAL 
DESIGN:

Pensili Climb LA300, LA312, LA310, LA308, LA304, LA314, prof. cm.33; 
bacheca, LA305. Pedana TV TA785; finitura Laccato Neve PL30 poro aperto.

EMOTIONAL DESIGN. Environmental care and functiona-

lity agree with pure and geometrical design, and join your 

taste and free style. Nothing is better than hanging pie-

ces of furnitures...without handles...or unexpected rooms.

DESIGN EMOZIONALE. Attenzione per l’ambiente e fun-

zionalità mettono d’accordo un design geometrico e mo-

derno, lo stile e il  gusto. Nulla è più bello di un mobile 

sospeso...senza maniglie...o di uno spazio inaspettato.. 
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Pensili Linea Climb ante battenti o a ribalta LA312, LA310, LA316, LA308 in prof.cm.33; bacheche CL735, letti 1 piazza e mezza LP40Q, 
comodini Logo CD412, CD401, TA551, TA552. Finitura Londra poro aperto e Canaletto. Armadi anta Idra laccato esterno Ghiaccio. 
Dimensioni L. cm. 440, H. cm. 250; Armadi anta Idra H. cm. 262, P. cm. 60, L. cm. 408.



Pensili Linea Climb LA312, LA310, LA316, in prof.cm.33; bacheche CL735, letto singolo LS40Q, comodino CD401, 
TA552; sedia SD732, tavolo FF308. Finitura Londra poro aperto e Canaletto. Dimensioni L. cm. 320, H. cm. 250.
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Pensili Linea Climb, bacheche CL735, sedia SD755, tavoli FF308. Finitura Londra poro 
aperto, Neve PL30, Canaletto.



Pensili Linea Climb LA312, LA310, LA316, in prof. cm.33; bacheche CL735, letto singolo LS11Q dx, comodino LA300; 
sedia SD755, tavoli FF308. Finitura Londra poro aperto, Neve PL30, Canaletto. Dimensioni L. cm. 430, H. cm. 250;



MY WAY A DIFFERENT WAY...

BEYOND
A LIFE
STYLE!

Scrittoio SC604, specchiera SP488, comodino Linea Logo CD412. Finitura Canaletto e laccato Neve PL30.
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A NEW WAY:
CLIMB FOR
YOUNG PEOPLE
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“LINEA CLIMB” IS NOT JUST YOUNG, DYNAMIC 

AND EVOLUTE: it includes push pull opening, 

step corner joint and many complements like 

desks, chairs, racks, shelves, special solutions... 

“LINEA CLIMB” NON È SOLO GIOVANE, DINAMI-

CA ED EVOLUTIVA: prevede apertura push-pull, 

lavorazione a scalino angolare e molti comple-

menti, come pedane, scrivanie, sedie, bache-

che, mensole, nuove soluzioni e dimensioni...

Pensile ribalta LA308 ad uso scrivania

Testata letto LS51 in Jeans con pratiche tasche multiuso



Pensili Linea Climb LA310, LA316, in prof.cm.33; LA321, LA320, LA308 
in prof. 52 con scrivania TA786 H. cm. 76,5; letto singolo LS51 con testata Jeans, 
sedia SD755. Finitura Londra poro aperto e Frassino Live. Armadio anta Itaca 
e maniglia M11, laccato esterno Ghiaccio.



CLIMB TO THE TOP...
NEW VANGUARD SOLUTIONS MAKE ORDER IN OUR HI-TECH POINTS: cable 

containers...dock station points...PC solutions...structural vibroacoustics..

SOLUZIONI ALL’ AVANGUARDIA FANNO ORDINE NEI PUNTI HI-TECH: passa-

cavi...dock stations...porta PC...vibroacustica strutturale...
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 M A D E  I N  I T A L Y
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UNEXPECTED CONTENTS
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Pensili Linea Climb LA310, LA308, in prof. cm. 33 e 52 bacheche CL735, letto singolo LS51 in Jeans, 
comodino CD401 TA551; mensole MP710. Finitura Londra poro aperto e Canaletto.

BEYOND DESIGN. Climb is completed by basis, shelves and special complements studied to reach maximum comfort and to optimize 

rooms. Beyond comfortable beds with container box, you can organize, hide, carry everything... and more than expected!

OLTRE I CONTENUTI. Climb è completato da basi, mensole piane e Full Folding oltre a complementi speciali studiati per ottimizzare lo 

spazio e il comfort. Non propone solo comodi box contenitori sotto letto...organizza conserva, nasconde, archivia...oltre ogni previsione!
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AND MORE
THAN
EXPECTED!

“LINEA CLIMB” HAS STRONG PERSONALIY: it 

combines hanging boxes in dynamic composi-

tion: height cm. 40 in width cm. 40, 60, 80, 120; 

squared box cm. 60 x 60. Depths  cm. 33 e 52...

“LINEA CLIMB” HA CARATTERE: compone pensili 

dinamicamente: altezza cm. 40 in larghezze cm. 

40, 60, 80, 120; box quadro cm. 60 x 60. Profondità 

cm. 33 e 52...



NATURA
YOUNG PEOPLE

74 > 75

FOLLOW YOUR HEART.  Just have a look at new beds Delo Natura to realize that a new era has begun.

Lines, elegance, dynamic style, harmony, refinement, comfort, innovative technology. Our challenge was 

to build  unique furniture. Now we challenge you to believe your eyes and to d ecide with your heart.

AL CUORE NON SI COMANDA. Basta posare lo sguardo sui nuovi letti Delo Natura per capire che è iniziata 

una  nuova era. Linee, eleganza, stile dinamico, armonia, raffinatezza, comfort, tecnologia innovativa. La 

nostra sfida era costruire dei mobili unici. Ora sfidiamo voi a credere ai vostri occhi e a decidere col cuore.



BE CAREFUL: DARE MORE

Letti singoli LS40 con testata arrotondata e base letto sagoma luna, comodini Linea Base CO502, luci AC917. Letti realizzabili anche
con contenitore apribile sotto letto. Mensole MA710, scrivania con top su disegno e supporti ES650, ES652, sedia SD755. Finitura Frassino Live.
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 TRADITION AND PROGRESS...



EXPECT THE BEST, WITHOUT COMPROMISE:  a piece of furniture is like a garment that we like to wear: it expresses 

our character and our personality. Transmits vitality and energy, and makes us feel good about ourselves. It makes 

us feel at ease in the midst of things we like, makes us live, grow and learn in a house pleasant, friendly and 

comfortable. This is why DELO NATURA has developed a series of extraordinary proposals. DELO wants more… 

PRETENDERE IL MEGLIO, SENZA COMPROMESSI:  un arredo, è come un abito che ci piace indossare: esprime il 

nostro carattere e la nostra personalità. Trasmette vitalità ed energia, e ci fa star bene con noi stessi.

Ci fa sentire a nostro agio, in mezzo alle cose che preferiamo; ci fa vivere, crescere e studiare in una casa 

gradevole, amica e confortevole. Per questo DELO NATURA ha sviluppato una serie di proposte straordinarie. 

DELO vuole di più... 

MADE IN ITALY IS BETTER
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 M A D E  I N  I T A L Y



DELO NATURA: ONE STEP AHEAD   Libreria a giorno tamburata cm. L.357, P.38,4, H.262. Mobile a cassetti con binario scorrevole “Rolix” cm. L.357-P.60-H28,5. Letti 
scorrevoli “Rolix” superiore LS225, inferiore LS226, scrivania scorrevole “Rolix” LS227. Elemento 3 cassetti ES658, 3 luci “Flex” AC917. 
Finitura Frassino Live e laccato Bianco Ghiaccio.



 FORWARDS IN A BETTER WORLD . . .     

Armadio a ponte con ante Idra. Letti LS167, LC208 e scaletta SC203. Finitura 
Frassino Live e laccato Bianco Ghiaccio. Cm. L.408, P. 60-93, H. 262.
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An innovative furniture can amaze for the concentration of practical solutions and comfort. The bed can be equipped with a practical 

storage box, can be wider one and a half size, and can use shelves, bookcases, lights, bedside tables...

CRESCERE IN PIENO COMFORT. Una camera innovativa può stupire per la concentrazione di soluzioni pratiche e di comfort. Il letto può 

essere provvisto di un pratico cassone contenitore; può essere ad una piazza e mezza e servirsi  di mensole, librerie, luci, comodini… 

Pratiche tasche nella testata letto LS51.

GROW UP IN FULL COMFORT

Letto singolo LS51 con testata in jeans , comodino Linea Logo CD412. Scrivania con top PS611, supporti tris porta cd CL733, mensola 
piana MP720, sedia SD755, luce Flex AC917. Finitura Frassino Live e laccato Bianco Ghiaccio.
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In addition to cabinets, bookcases, bridges, corners and dressing rooms, even the desk area is customizable: tops and shelves to 

measure, shaped and rounded are sided by various supports and specific equipments... Desk tops are available in many finishes:  

wood, lacquered (plain or opened pore), strong HPL laminated Avorio, Bianco ghiaccio o Neve. Delo is worth more.

ORDINE E SERENITÀ. Oltre ad armadi e librerie, ponti e angoli, anche la zona scrivania è personalizzabile: piani e mensole a 

disegno, sagomati e arrotondati hanno a disposizione numerosi supporti e specifici accessori… I top scrivanie sono disponibili in 

finitura legno, laccato (liscio o poro aperto) o robusto laminato HPL Avorio Bianco ghiaccio o Neve. Delo vale di più.

ORDERLY AND SERENE     

Scrivania con pratico passacavi
e supporto per monitor.

Letto singolo LS101, comodino Linea Base CO502, tavolino CO515. Scrivania composta da piano a disegno cm.170x70x4 e spalle ES650. 
Libreria tamburata con cassetti esterni. Letto disponibile anche con contenitore apribile. Finitura Frassino Live e laccato Moka.



DELO BEDS NATURA: A CLASS OF ITS OWN. 

Delo proposes a bed system with a wide range of 

design, containers materials and modularity which 

makes them suitable to all situations and tastes.

DELO BEDS NATURA: UNA CLASSE A PARTE.  

Delo Letti propone ampia scelta di design, conte-

nitori, abbinabilità e dimensioni che le adatta ad 

ogni gusto ed esigenza.

BED NATURA 
DOES IT BETTER

 Comodino Linea Logo CD412
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Letto  singolo LS8Q con base letto quadrata “Q” con imbottitura della testata in ecopelle Nero, 
tavolini a C TA551 e TA552, comodini a 1 cassetto Linea Logo CD401. Finitura Frassino Live. 
Letto disponibile anche con contenitore apribile a doppio sistema d’apertura.



REAL ITALIAN KNOW-HOW FRASSINO LIVE
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Letto singolo LS40K con base letto orizzonte “K”, disponibile anche con contenitore 
apribile a doppio sistema apertura. Comodino linea Plana CO567, tavolino linea Tokyo 
TA780. Finitura Frassino Live.

Letto singolo LS7Q con base letto quadrata “Q”, disponibile anche con contenitore 
apribile a doppio sistema d’apertura.  Comodino a 2 cassetti Linea Wide CF112. Finitura 
Frassino Live con frontali laccati Neve PL30. 
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BED 
NATURA

Base letto linea orizzonte“K”    
Letto singolo LS101 con base letto luna e contenitore apribile, comodino Linea 
Plana CO572, tavolino TA780. Letto disponibile anche senza contenitore 



Letto 1 piazza mezza LP11K con base letto “K” Orizzonte, Comodini Linea Plana CO572, CO567, 
tavolino TA777. Finitura Laccato Moka. Letto disponibile anche con contenitore apribile.
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 ITALIAN CARE AND PASSION
 MADE IN ITALY… IS BETTER.  Vanguard technologies and ancient traditions, experience, design, innovation, 

elegance, work out the best results, improving our daily life: just live and touch Delo to fi nd its hidden secrets…

 MADE IN ITALY… È IL MEGLIO.  Tecnologie all’avanguardia e tradizioni antesignane, esperienze, design, 

innovazione, eleganza producono i migliori risultati che migliorano il nostro vivere quotidiano:

Delo va vissuto e toccato per scoprire i suoi segreti nascosti…

Libreria tamburata pensile con ante Idra, e 4 ring sporgenti 
spostabili CL641. Struttura pensile in fi nitura Frassino Live e ante 
laccate Bianco Ghiaccio lucido brillante, ring sporgenti laccato Bianco 
Ghiaccio poro aperto, tavolino Frassino Live e laccato poro aperto. 
Cm. L. 359,5 P. 26,6-42, H. 180,5-42,5.

 M A D E  I N  I T A L Y



COLLEZIONE DELO
I LOVE FOREVER...
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CHOOSE AND PLAN YOUR ROOM.  The wide choice of backs, basis and containers, go from 

the more simple and linear forms, to models of particular aesthetics and choice of materials, 

coverings, with components finished in wood or in padding parts… sometimes dreams come true.

SCEGLI E PROGETTA IL TUO MONDO. La vasta scelta di testate, basi letto e contenitori gruppi letto 

va dalle soluzioni più lineari e pulite, a modelli dall’estetica particolare, per materiali, rivestimenti, 

con particolari in legno oppure imbottiture... a volte i sogni si avverano.



Letto singolo LS146 con base letto Luna, testata in Alcantara 1150, tavolini CO516 e TA594. 
Finitura laccato Bianco Ghiaccio. Letto disponibile anche con contenitore apribile.
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BE CAREFUL: DARE MORE
A FUTURE FULL OF CERTAINTY.  A beautiful room, decorated according to our desires, 

gives us the certainty of a serene future, just as we like. The emotion of living a creative 

space, makes us experience the right feel and a fulfi lled life.

UN FUTURO PIENO DI CERTEZZE. Un ambiente arredato secondo i nostri desideri, ci da 

la certezza di un futuro vissuto pienamente. L’emozione di vivere uno spazio creativo, 

ci rende la vita serena ed appagata.

 M A D E  I N  I T A L Y
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Armadio e libreria con ante lisce Idra ed ante telaio Tera, ponti e corpetto avanzato. Letto 
LS146, testata in tessuto verde 63. Scrivania con PS610 cm. 148, fianchi ES650 dx e sx, 
dattilo PS624, vassoio portacancelleria ES672. Laccato interno ed esterno Bianco Ghiaccio.
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EXPECT THE BEST
DYNAMIC SPACE. Bedroom for young also means space projected for the study and  the hobbies. Delo is 

a system that proposes freely modular desks with tops in different sizes and many supporting elements 

(side panels, drawers chests, elements with doors, shelves ...); the equipment for computer, the removable 

dattilo plans supported by legs or chest of drawers and hinged to the desk; chests of drawers and cd ra-

sters; shelves with fl anks or in versions with hidden supports more agile from a formal point of view and 

available in different sizes.

SPAZIO DINAMICO. Camera da letto giovane signifi ca anche spazio da dedicare allo studio e agli hobbies. 

Il programma Delo propone scrivanie liberamente componibili con piani di diverse misure e numerosi ele-

menti di sostegno (a cassetti, ad ante, a giorno, spalle, jolly.); l’attrezzatura per il computer, i piani dattilo 

estraibili sostenuti da gambe o cassettiera ed imperniati alla scrivania; alveari a cassetti e bacheche; men-

sole con archetti o fi anchi di appoggio oppure nella versione con sostegni a scomparsa, più agile dal punto 

di vista formale e disponibile in diverse misure. 

Letto LS168 con rete alzabile Tiepolo e contenitore

 M A D E  I N  I T A L Y
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DELO
COLLECTION

ERGONOMIC
NATURAL
FORMS

Armadio ante lunghe Idra. Mensola MP715. Letto castello LC205 con 
piano scrivania estraibile LC207. Letto con cassetti LS168. Comodino 
CO502 Linea Base con ruote. Finitura laccato esterno Bianco Ghiaccio.

“DELO COLLECTION” IS NOT JUST YOUNG, DYNAMIC 

AND EVOLUTE: it includes  wardrobes book-cases, 

beds and many complements like desks, chairs, racks, 

shelves, special solutions... 

“COLLEZIONE DELO” NON È SOLO GIOVANE, DINA-

MICA ED EVOLUTIVA: prevede armadi. librerie, letti 

castello e molti complementi, come, scrivanie, sedie, 

bacheche, mensole, nuove soluzioni e dimensioni...



Letto a castello “Home” LC211 (rete saliscendi Archimede) con scrivania rotante “Tour” PS629 e libreria giorno, gradini 
PC181, PC182, e 2 pedane apribili PC180 (dietro). Letto inferiore LS168 (rete Tiepolo caveau), elemento 3 cassetti 
ES658. Mensola “Tris” a muro CL733. Armadio con ante Idra. Finitura laccato Bianco Ghiaccio e Verde Mela.
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SOLUTION
WE LIKE
AT THE FIRST
GLANCE...



BE, NOT APPEAR...
LIFE AND PROGRESS.  Vital energy and reassuring emotions are transmitted by the colours 

of the wood, the most welcoming material, really protective, natural and ecological. Delo 

always focuses on the chioce of the best materials, of vanguard  technologies, the respect 

of environment and nature with excellent value, design, style ...

VITA E PROGRESSO.  Energia vitale ed emozioni rassicuranti vengono trasmessi solo da arredi 

rifiniti in legno, il materiale più accogliente, isolante, protettivo, naturale ed ecologico per 

eccellenza. Da sempre Delo pone l’accento sull’impiego dei migliori materiali, di tecnologie 

d’avanguaria, nel rispetto dell’ambiente  e della natura con un ottimo rapporto “qualità-

prezzo” e “design-stile-praticità”...
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“COLLEZIONE DELO” is not just innovative and surrounds you with maximum comfort: it is also projected to 

integrate itself with book shelves, wardrobes, bridge and castle solutions, in thousand astonishing ways ... 

Non solo “COLLEZIONE DELO” sa essere innovativa e ti circonda del massimo comfort... 

è anche progettata per integrarsi in modo sorprendente con librerie, armadi, ponti, mensole, letti castello e 

complementi, con infi nite possibilità e soluzioni...

MAGIC OUTLOOKS AND COMFORT: ALL AROUND YOU!
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Armadio ponte ante Idra, castello LC212, scrivania sagomata con ES650, ES656, ES658, 
sedia SD732, letto estraibile LS168, gradini PC181, PC182, e pedana apribile PC180 
e pannelli ringhiera. Finitura Frassino Live, laccato Arancio e Verde Mela poro aperto.
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ENERGY & 
CREATIVITY
DELO
COLLECTION

FULL OF CONTENTS : The right choice of “colors” 

can contain and hide important secrets. The ener-

gy of colors, their “synesthesia”, that is their abi-

lity to create sensations and transmit them throu-

gh things and materials, is able to influence our 

moods, to stimulate our lives and emotions, to 

give well-being and health ... the inherent stren-

gth of colors can really improve our daily “habitat”.

CONTENUTI COINVOLGENTI: Anche i “colori” pos-

sono contenere e nascondere importanti segreti. 

L’energia dei colori, la loro “sinestesia”, cioè la capa-

cità di creare sensazioni e trasmetterle attraverso le 

cose e i materiali, riesce ad influenzare i nostri stati 

d’animo e stimolare la nostra vita e le nostre emo-

zioni, a dare benessere e salute...la forza intrinseca 

dei colori condiziona il nostro “habitat” quotidiano.



Pensili Climb LA312, LA310, LA308, LA304, LA300 in prof. cm. 33; bacheca CL735. Base tavolino TA785, Comodino Logo CD412, 
Letto LS7Q. Armadio scorrevole Coo h. cm. 262. Finitura Laccato Neve PL30 poro aperto.

Letto a castello “Home” LC210, con libreria a giorno LC249, gradini PC181, PC182, 2 pedane apribili PC180 (dietro) e letto estraibile LS167 con 
sottoletto. Armadio con ante Idra laccate. Scrivania con top a disegno, elemento 5 cassetti ES654, fi anco ES650, porta video ES670, porta tastiera 
ES671, porta pc ES675, elemento 3 cassetti ES658, 4 tris a muro CL733, 3 luci Flex AC917. Finitura Noce e laccato Neve PL30.



ITALIAN
HIGH
QUALITY!

Letto singolo LS101 con base letto luna e contenitore apribile, comodino Linea 
Plana CO572, tavolino TA780. Letto disponibile anche senza contenitore 

120 > 121 La protezione per letti castello, può essere apribile e provvista di blocco di sicurezza con serratura.



Letto castello LC200, scaletta SC203, protezione apribile, 
mobili pensili Linea Climb. Finitura Frassino Live e NevePL30.
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Letto castello LC202 (con letto estraibile), scaletta SC203, protezione apribile, mobili pensili Linea Climb. Finitura Frassino Live e NevePL30 e Ginestra.
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 UNEXPECTED COMFORT AND DYNAMIC SPACE

Libreria a giorno tamburata cm. L.357-P.38,4-H.262. Mobile a cassetti con binario scorrevole “Rolix” cm. L.357- 
P.60-H.28,5. Letti scorrevoli “Rolix” superiore LS225, inferiore LS226, scrivania LS227, elemento 3 cassetti ES658. 
Armadio H. cm. 134 con letto LC208 (rete saliscendi Archimede), scaletta SC203. Scrivania con top a disegno
e gamba ES656. Finitura Noce e laccato Bianco Ghiaccio.

 M A D E  I N  I T A L Y

ORDER. Each space can be really exciting: desks with rounded top, bunk beds, castle beds, containers, 

can also be made in various sizes, such as wider or longer beds. By customizing even the most limited 

rooms you get order, organization and fi nd out unexpected comfort and serenity ...

ORDINE. Ogni spazio può diventare davvero emozionante: scrivanie con top arrotondati a disegno,

letti a castello, letti contenitori, realizzabili anche in varie dimensioni, come ad esempio letti più larghi, 

ad una piazza e mezza. Personalizzando anche gli spazi più ridotti non solo otteniamo ordine

e organizzazione, ma troviamo anche comfort e serenità inaspettate.



To build a better future we must look beyond the horizon. Imagining the future with the 

eyes of a child. Finding out a new vision really ready for the change and full of good ideas.

Per costruire un futuro migliore dobbiamo guardare lontano, volgere lo sguardo oltre 

l’orizzonte. Guardando il futuro con gli occhi di un bambino. Cogliendo una nuova visuale, 

limpida, pronta al cambiamento e ricca di buone idee. 

LOOK 
BEYOND 
THE 
HORIZON
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Letto a una piazza e mezza LP1 con contenitore, mensole piane MP710, MP715, armadio, spogliatoio e librerie 
tamburate con ante Idra laccate e ante Tera con vetro sabbiato. Scrivania con top a disegno, supporti ES650 e porta 
tastiera ES671, sedia SD742. H. cm. 262 e 223, L.436 x 383, P.60 e 41. Finitura Noce, laccato Londra e Ghiaccio.



Letto una piazza e mezza LP50R (larghezza rete cm.120) con sagoma “R” rivestita e testata in tessuto lilla 20, 
con contenitore sotto letto e 2 comodini Linea Base CO509. Mensole  MA710. Finitura tinta Noce.



Letti singoli LS49 imbottiti in ecopelle Arancio e tessuto Blu 29, comodini Linea Logo CD412, 
mobili tris CL733, mensola piana MP725. Finitura Noce e laccato Bianco Ghiaccio.
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Letto singolo LS49, imbottito in ecopelle Giallo Senape e tessuto Verde 54, comodino Linea Logo CD412, mobili tris 
CL733, mensola piana MP720. Finitura Noce e laccato Ginestra.

INNOVATION IS:
EXCEEDING 
EXPECTATIONS

Base letto imbottita arrotondata e con ruote piroettanti

Comodino CO508

Testata sfoderabile



Letto singolo LS171 imbottito in tessuto verde 54
(con letto estraibile inferiore), tavolino CO515.

Letto singolo LS174 imbottito in tessuto blu 29 (con letto estraibile 
inferiore) , mensole MP715, tavolino CO515.
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DESIGN AND 
COMFORT
HEADLINES

Letto singolo LS173 imbottito in tessuto marrone 65 
(con letto estraibile inferiore), tavolino CO515.

Letto singolo LS172 imbottito in tessuto grigio 27 
(con letto estraibile inferiore), tavolino CO515.
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SPACE WHEN YOU NEED IT

PROGRESS IS TO BE NOT TO APPEAR.  Look at the shapes drawn in space. Scroll each line and each volume, 

to understand what is the secret of real charm. The discovery of Delo complements is a pleasure for the 

senses. For instance the range of the shelves is a real surprise generating deep emotions, is a challenge 

combining aesthetics and attention to details.

PROGRESSO È ESSERE NON APPARIRE. Sfi orare con lo sguardo forme disegnate nello spazio. Scorrere 

ogni linea, ogni volume, per capire qual è il segreto di tanto fascino. La scoperta dei complementi DELO 

è un intenso piacere per i sensi. La gamma delle mensole è un’autentica bellezza che genera emozioni 

profonde ed inedite, per una sfi da  che coniuga estetica e cura per i particolari. 

Mensole a “C” MC710

Mensole MA710

Mensole a “L”  ML710

 M A D E  I N  I T A L Y



TRADITION AND QUALITY IN TIME

142 > 143

Libreria giorno, scrivania SC605. Armadio angolo con ante lisce Idra e cassetti esterni. Mensole MP710, letto LS168, 
libreria LL192 portacuscino PC190. Finitura laccato esterno Bianco Ghiaccio e Verde Mela, interno in fi nitura Noce.



Letto estraibile LS169 con secondo letto inferiore, libreria ponte, spogliatoio angolare speciale con lato cm.95,5, 
armadi con ante Idra laccate ed ante Tera con vetro sabbiato. Scrivania con top a disegno, spalle ES650, porta computer sospeso ES676,
3 lampade Flex AC917, mensole piane MP720, MP710. H. cm. 262, L.323 x 436, P60 e 41. Finitura laccato Ghiaccio con parti laccato Lime.
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BEYOND
A LIFE
STYLE!

Letto singolo LS123, comodino Linea Base CO502, 2 mensole Full Folding FF720, libreria ed 
armadio tamburato H.223 con ante Idra laccate. Finitura Noce e laccato Bianco Ghiaccio.

Letto a una piazza e mezza LP160, comodino Linea Base CO502, armadio spogliatoio e libreria giorno tamburati con 
ante Idra laccate e ante Tera con vetro sabbiato. H. cm.262, L.234 x 284,5, p.60 e 38,4. Scrivania con top a disegno 
e supporti ES650, sedia SD755. Finitura Frassino e laccato Londra
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“COLLEZIONE DELO” is not just innovative and surrounds you with maximum comfort: it is also projected to 

integrate itself with book shelves, wardrobes, complements and solutions, in thousand astonishing ways ...

Non solo “COLLEZIONE DELO” sa essere innovativa e ti circonda del massimo comfort... è anche progettata per 

integrarsi con librerie, armadi, complementi in infi niti modi sorprendenti..

STRENGHT, COMFORT, DESIGN...
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Letto LS160, comodini Linea Plana CO572, sedia SD739,
mobili Climb LA300 LA303 CL735. Finitura Frassino Live e laccato Moka



...IT’S EASY TO FEEL AT EASE.

CHOOSE YOUR WAY. Look at the shapes drawn in space. Scroll each line and each volume, to understand 

what is the secret of real charm. The discovery of Delo complements is a pleasure for the senses. For 

instance the range of  beds, desks and shelves is a real surprise generating deep emotions, is a challenge 

combining aesthetics and attention to details.

SCEGLIERE COME PREFERIAMO. Sfi orare con lo sguardo forme disegnate nello spazio. Scorrere ogni linea, 

ogni volume, per capire qual è il segreto di tanto fascino. La scoperta dei complementi DELO è un intenso 

piacere per i sensi. La gamma di letti, scrivanie e mensole è un’autentica bellezza che genera emozioni 

profonde ed inedite, per una sfi da che coniuga estetica e cura per i particolari. 

Mensole a “L”  ML710
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 M A D E  I N  I T A L Y



Letto 1 piazza e mezza LP15, comodini Linea Plana CO572, scrivania con top sp.cm.4, fianco e comò CC584, tavolino CO516, sedie 
SD751, SD739, specchio SP488, mobili Climb CL735, LA300, LA303, LA307. Finitura Frassino Live e laccato Moka.
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SOFTLY COMFORTABLE
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MORE AND MORE. A vanguard bed system doesn’t only ensure calibrated rest, good wooden net slats combined 

with nylon silenced self lubricated joints to increase daily comforts. Delo contains more and more…

MOLTO DI PIU’. Un letto all’avanguardia non solo garantisce comfort controllato, ottime doghe in legno 

e giunzioni in nylon auto lubrifi canti silenziate per aumentare le comodità quotidiane. Delo contiene molto di più...

Letto singolo LS145, comodini Linea Plana CO572, scrivania con top sp.cm.4, fi anco e 
comò CC584, sedia SD732, specchio SP488, mobili Climb CL735, LA300, LA303, LA307. 
Finitura Frassino Live e laccato Neve PL30.



Letto 1 piazza e mezza LP7Q con contenitore, libreria tamburata con corpetto 
avanzato, armadio tamburato con smusso 45°, angolo, libreria ponte con scrivania inserita e colonna 
cassetti esterni. Ante lisce Idra e telaio Tera con vetri sabbiati. Scrivania con top a disegno, spalle ES650, 
porta computer ES676. Altezza cm. 223, 262, profondità cm.60, 42, 26,6. Finitura Neve PL30  
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Libreria giorno con corpetto avanzato, letto LP7Q, sedia SD732, scrivania girevole con palo attrezzato, dattilo e piani 
arrotondati “Tour” PS629. Finitura laccato Neve PL30, laccato Londra e grigio alluminio.

MY ROOM: MY WAY



HIGH PERFORMANCE

Armadio ponte, smusso terminale a ripiani arrotondati; l. cm. 330, h. cm. 262, p. cm. 60. Letto estraibile LS170 

con cassettoni. Finitura Frassino Live e laccato Neve PL30 poro aperto.

Letto estraibile LS169 con secondo letto inferiore, libreria ponte, spogliatoio angolare e armadio ponte con ante Idra laccate ed ante 

Tera con vetro sabbiato. Scrivania con top a disegno, spalle ES650, porta computer sospeso ES676, 3 lampade Flex AC917. H. cm. 262, 

L.284,5 x 486,5, P60 e 41. Finitura laccato Bianco Ghiaccio con schienali Moka.
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Letto LS134, comodino Linea Base CO502, mobili CO511, CC583 p.cm.42, armadio ponte angolare con ante Idra laccate H. cm.262, L. 259,5 
x 315,5, p.60. Scrivania con top a disegno spalla ES650, elemento a 5 cassetti ES654, sedia SD755. Finitura Noce e laccato Bianco Ghiaccio.
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NATURA
DELO LAB
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SEARCH AND DEVELOP REAL INNOVATIONS, PROJECTING AND IMPROVING THE FUTURE. You could instincti-

vely know by the first prototypes that the idea of the project “Natura” would have been successful: comfort, 

strength, design all together increased by respect of traditions, environment, and ancient craftsman secrets.  

RICERCARE E SVILUPPARE VERA INNOVAZIONE, PROGETTARE E MIGLIORARE IL MONDO E IL FUTURO. Già dai pri-

mi disegni e progetti si intuiva che l’idea del progetto “Natura” sarebbe stata vincente: comfort, sicurezza, ro-

bustezza e design, il tutto accentuato dal rispetto delle tradizioni, dell’ambiente, di antichi segreti artigianali. 



DELO NATURA
FULL ORDER FOR EVER. The perfect order in a wardrobe is secured by an exclusive range of components, special 

“tools”, as glass shelves “shirts keeper”, or extractible VIP equipments and drawers with a soft anti shock closing 

system. Easy to use and move. 

 IN ORDINE PER SEMPRE. L’ordine perfetto nell’armadio è garantito da una scelta esclusiva di componenti, 

attrezzature speciali come ripiani in vetro porta camicie, o attrezzature VIP estraibili e cassetti con 

raffinato sistema di chiusura anti shock. Tutte riorganizzabili anche successivamente.
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 Portacravatte estraibile AC914S  

 Interni in ordine e personalizzabili a piacere . . . 

Vip vassoi estraibili AC931

 M A D E  I N  I T A L Y



HIDDEN SKILLS AND SECRETS. All set ups and movements are really soft and calibrated. At the first glance many 

wardrobes look to be similar. Do just test and touch them to feel the difference. The true core of wardrobes and great 

boxes is indeed invisible: the strength of the structures is assured by tamburato technology “Ta pro lite 50”.

ABILITÀ E SEGRETI NASCOSTI. Tutte le regolazioni e i movimenti sono veramente morbidi e uniformi. 

Al primo sguardo molti armadi si somigliano, ma basta toccarli per sentire la differenza. Il vero segreto degli armadi 

è però invisibile: la robustezza delle strutture è assicurata dalla tecnologia tamburata “Ta pro lite 50”.

CHOOSE COMFORT AND PLAN YOUR ROOMS …   

Anta apribile porta TV PL444: permette di accedere allo spazio posteriore dell’armadio scorrevole o dell’armadio battente con cerniere ad apertura a 165°.  
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UNEXPECTED PERFORMANCE…OR SECRETS? Every component was meticulously designed with its particular task 

in mind, giving the furniture, excellent performance whilst saving energy and providing longer lasting durability. 

DELO LAB’s  high quality is unsurpassed…

TECNICHE SORPRENDENTI…O SEGRETI? Ogni componente è disegnato con meticolosità per la sua particolare 

funzione per conferire ai mobili eccellenti prestazioni con minor spreco di materiali e per allungarne la durata nel 

tempo. L’alta qualità DELO LAB è insuperabile…

MADE IN ITALY IS BETTER

Luce lama Led AC928

Led basculante AC927Lampada AC920

Luci a basso consumo con accensione 
e spegnimento automatici.
Luce con profumatore AC922

 M A D E  I N  I T A L Y

Cassetti regolabili, a doppio rallentamento ed autoinstallanti.



2,5 84,5
2,5 65
2,5 45,5

2,5 134

2,5 183,5

2,5 223

2,5 262

2,5 296

0

FINITURE / FINISHES ELEMENTI COLONNE / BOXES SET UP

DIMENSIONI / DIMENSIONS

ATTREZZATURE / INSIDE EQUIPMENTS

ANTE BATTENTI / HINGED DOORS

ANTE SCORREVOLI / SLIDING DOORS

APERTURE / OPENING SYSTEMS

VOLUMI / VOLUMES

COLORI LACCATI / LACQUERED COLOURS

• Finiture Legno: / Wood Finishes: 
 Noce, Frassino Live / Walnut, Live Ash. 
• Laccato solo ante e cassetti (liscio o poro aperto)
 (struttura, cartellette ed interno in finitura Noce o Frassino  
 Live) / only doors drawers lacquered (structure in wood)
• Laccato esterno liscio (interno in finitura Noce) / outside 
 smooth lacquered (inside in walnut finish)
• Laccato esterno poro aperto (interno in finitura Frassino Live) 
 / outside open-pore lacquered (inside in Live Ash)
• Laccato interno ed esterno (liscio o poro aperto) / outside 
 and inside lacquered (smooth and open-pore)

• Vani a giorno con schiena / Open Compartments 
• Cassetti esterni (NON per prof.26,6) / External Drawers 
 (not for depth.26,6)
• Ante battenti tutta altezza / Full Heigth Doors
• Ante battenti stagionali, in varie misure / Doors in Various Sizes

 Anta IDRA liscia, specchio esterno o vetro laccato. Presa apertura 
 laterale o serratura. / smooth, mirror, glass; grip vertical side channel  
   Anta TERA telaio contenente vetro, specchio esterno, pannello   
 legno liscio o traforato (copricalorifero). Presa apertura laterale / 
 Frame with mirror, glass, wood panel; grip vertical side channel  

Anta ITACA piana con maniglia, pomolo o serratura / Smooth with handles  
   Anta PARO profilo con pannello legno, con maniglia, pomolo o   
 serratura. / Profile and wood panel, with handles

 Tipi ante SCORREVOLI (vedere apposita tabella).
  Anta COO (largh. max. cm. 101) scorrevole: sagome o telaio; anta   
 liscia, specchio esterno; telaio con riquadri in vetro o pannelli legno
 / smooth, mirror, glass; grip vertical handle 
 Anta COO EXTRA LARGE (largh. max. cm. 151) scorrevole solo a   
 telaio; riquadri in vetro, specchio o pannelli legno / Frame with   
 mirror, glass, wood panel; grip vertical handle
 Anta ZEN  (largh. max. cm. 104) scorrevole: anta liscia, con vetri   
 o specchi incassati a filo / Smooth, mirror, lacquered glass; lateral   
 inbuilt handle 
 Anta ZEN EXTRA LARGE (largh. max. cm. 154) scorrevole sempre   
 divisa in 3 pezzi lisci, con vetri o specchi incassati a filo / Smooth,   
 mirror, lacquered glass; lateral inbuilt handle inbuilt handle   

• Altezze spalle / Heigth Shoulders : cm. 296 - 262 - 223 - 183,5 - 134 - 106,5 - 84,5 - 65 - 45,5
• Altezze ante / Heigth Doors: cm. 292 - 258 - 217 - 178 - 139 - 128,5 - 99 - 79 - 59,5 - 40
• Larghezze strutture / Width Structures: cm. 53,5 – 63 – 104 – 113,5 – 123. (comprese spalle / with shoulders)
• Larghezze ripiani / Width Shelves: cm. 47,5 – 57 – 98 – 107,5 – 117. (escluse spalle / without shoulders)
• Profondità / Depths: cm. 60 - 41 - 26,6 (compreso spessore anta battente)
• Tolleranze montaggio / Mounting Tolerances: Minus cm. 4 (larghezza / width)  minus cm. 2 (altezza / heigth).

• Cassetti interni alti e bassi / inside drawers
• Cassetti interni alti con vetro, con pannello legno 
 / inside glass drawer
• Divisorio interno cassetto portagioie / jewelry drawer partition
• Cestelli metallici ammortizzati / metal drawers 
• Vip vassoi estraibili in legno o vetro / pull-out shelf in wood-glass
• Vip porta pantaloni / pull-out shelf for trousers
• Vip cassetto metallo con fori di aerazione / pull-out shelf    
metal drawer
• Vip custodia porta scarpe / pull-out shelf for shoes 
• Vip pannello porta CD / pull-out shelf for CD
• Set ripiani in vetro o legno porta camicie / shirt boxes in 
 wood or glass 
• SPECCHIO interno retroanta 165°/ mirror for door plus 
 165° opening
• SPECCHIO interno estraibile per spalla. / mirror for shoulder 
• Ripiano strutturale in legno, ripiano in cristallo / structural shelf
• Spalle interne divisorie, divisorio a 9 vani / internal vertical divider
• Lift appendiabiti sali-scendi / Lift clothes hanger
• Tubo appendiabiti personalizzabile / customizable hanger 
• Appendiabiti estraibile, pomoli appendiabiti / pull-out hanger
• Porta cravatte, scarpiere estraibili, piani estraibili / tie-rack, shoe-rack
• Scala per librerie / stair for book-cases  
• Faretti, lampade led interno armadi / inside led lights wardrobe
 (specifiche tecniche a listino) / (see technical specifications in price list)

• Ante scorrevoli / Sliding doors
• Ante battenti / Hinged Doors
• Ante battenti con cerniere a 165°/ Hinged Doors wide  
 opening 165° (Affiancabili su unico armadio) / (to be  
 set in the same composition)

• Terminali 30°, 45°, ripiani arrotondati / Terminals 
 30°,45°, Rounded Shelves
• Angoli (dx, sx, 3x3 profondità) / Corner dressing 
 (right and left)
• Angoli spogliatoio / Angles dressing
• Ponti (prof. cm. 60 - 41 - 26,6) / Bridges
• Pensili (prof. cm. 60 - 41 - 26,6) / Hanging Volumes
• Passaggi porta (prof. cm. 60 - 41 - 26,6) / Pass Throgh Door
• Sopralzi (alt. cm. 81,5 - 131 - 180,5) / Overlying Boxes
• Librerie a basi sporgenti (p.cm.60-41-26,6) / Book-cases, 
 protruding basis

• Colori laccati OPACHI a tabella: / MATT colours: B.Ghiaccio, Neve   
 PL30, Avorio, Giallo, Grigio alluminio, Nero, Moka, Tortora, Dakar,   
 Londra, Arancio, Blu, Azzurro Egeo, Verde chiaro, Verde mela…
• Colori LUCIDI SPAZZOLATI / GLOSSY Colours : solo ante, cassetti e   
 tops sp. 2,5 / only doors drawers tops 2,5 thickness solo: Bianco   
 Ghiaccio, Neve PL30, Avorio / only Ice, Snow, Ivory 
 (vedi addebito in ultima pagina) / (See Price List Overcharge).
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DELO - LAB: MODULAR WALL UNIT SYSTEM  (See price list / Consultare Listino)

DIMENSIONI LINEARI / LINEAR DIMENSIONS

VANGUARD MODULARITY
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 Comp. 1 anta : cm.   53,5    63,0

 Comp. 2 ante : cm.  104,0   113,5   123,0

 Comp. 3 ante : cm.  154,5   164,0   173,5   183,0

 Comp. 4 ante : cm.  205,0   214,5   224,0   233,5   243,0  

 Comp. 5 ante : cm.  255,5   265,0   274,5   284,0   293,5   303,0

 Comp. 6 ante : cm.  306,0   315,5   325,0   334,5   344,0   353,5   363,0

 Comp. 7 ante : cm.  356,5   366,0   375,5   385,0   394,5   404,0   413,5   423,0  

 Comp. 8 ante : cm.  407.0   416,5   426,0   435,5   445,0   454,5   464,0   473,5   483,0

 Comp. 9 ante : cm.  457,5   467,0   476,5   486,0   495,5   505,0   514,5   524,0   533,5   543,0

 Comp.10 ante : cm.  508,0   517,5  527,0   536,5   546,0   555,5   565,0   574,5   584,0   593,5   603,0

Q.tà ante L. cm 58  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Composizioni in larghezza standard; misure comprese spalle, 
per armadio e libreria con ante battenti Idra o a giorno

1 anta 2 ante 3 ante

4 ante

5 ante
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ANGOLI SPECIALI / SPECIAL CORNERS

MODULO ANGOLO / ANGLES DRESSING

MODULO SPOGLIATOIO / ANGLES DRESSING

VANGUARD MODULARITY
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  (See price list / Consultare Listino)



N.B.: Per ulteriori informazioni consultare “Materiali e tecnologia”(Listino prezzi) e “Scheda prodotto”

PONTE ANGOLARE PONTE 5 PORTE PONTE 6 PORTE LIBRERIA ANGOLARE
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ERGONOMIC AND NATURAL SHAPES WARDROBES  CORNERS BRIDGES BOOKCASES

1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11

12
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14 15
16

17

18 19 20

21 22 23 24 25 26 27

Esempi di piani scrivania realizzabili su disegno .

Dimensione massima per piano in unico pezzo cm. 306 x 104 x 4 (finiture legno e laccate)

DESKTOP SHAPES CORNERS AND BRIDGES

DESK SAMPLES AND MODULARITY
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FIND OUT THE SECRETS OF SUCCESS

A CLEVER PROJECT POWER CONTROL

EFFICIENT TECHNOLOGY VANGUARD TECHNIQUES 

THE BEST OR NOTHING A NEW PERCEPTION OF THE WORLD

UNEXPECTED CONTENTS ECOLOGICALLY SUSTAINABLE

SMALL DETAILS MAKE THE DIFFERENCE IN GOOD HANDS

SPECIAL INSIDES ENERGY MADE IN ITALY

An exclusive constructive system, Know-how and 
technologies aiming to durability: components and 

materials are selected and acquired from 
the best international specialists.

PROGETTI INTELLIGENTI. I migliori sistemi costruttivi, 
Know-how, tecnologie, materie prime e fornitori, 

all’insegna della durata nel tempo.

Anti shock self installing drawer system. 
Severe tests guarantee reliability and long 
lastingness: the drawers’ hinges are tested for a 
capability of 30 kg and for 100.000 opening cycles.
CASSETTI AUTO INSTALLANTI e rallentati con 
meccanismi testati per una lunga durata nel tempo: 
portata 30 Kg e 100.000 cicli di apertura.

Exclusive fastening systems. For instance the hinges 
of doors are tested for 100.000 openings referring to 

international standards (LGA-ANS-JIS-CTB- UNI.ISO9001…).
TECNICHE INSUPERABILI: ad esempio le cerniere sono 

testate per oltre 100.000 cicli di apertura secondo standard 
internazionali (LGA-ANS-JIS-CTB- UNI.ISO9001…).

Design and function: every component was meticulously 
designed with its particular task in mind, to reach 
excellent performance whilst saving energy and 
providing longer lasting durability.
DESIGN E FUNZIONALITÀ: ogni componente è progettato 
con attenzione alla sua funzione per raggiungere eccellenti 
prestazioni, risparmio energetico e lunga durata nel tempo.

An exclusive work system and industrial philosophy have 
allowed to reach a production system that assures the 

highest quality of the final product.
UNO SPECIALE SISTEMA COSTRUTTIVO e filosofia 

produttiva assicurano elevata qualità del prodotto 
finale, avvantaggiato da leggerezza e 

robustezza incomparabili.

Special protective  coating system. How to care for 
a precious material? How to achieve strength and 
durability? Long lastingness of product is real ecology.
SPECIALI SISTEMI DI FINITURA PROTETTIVI: come 
aver cura di materiali preziosi? Come raggiungere 
robustezza e durata? Un prodotto di lunga durata 
è veramente ecologico.

Delo’s challenge: conceal industrial synergies, rational 
management of resources, and long lastingness of 

products. These are the true targets to reach real ecology.
LA SFIDA DELO: conciliare sinergie industriali, uso 

razionale delle risorse e durata dei prodotti nel tempo, 
unico modo per ottenere vera ecologia. 

The wood of famous Stradivari violins.
Solid fir comes from forests certified as managed
in an ecologically sustainable way.
ECOLOGICAMENTE SOSTENIBILE.
Il legno dei famosi violini Stradivari.
Abete massello proveniente da foreste eco-certificate
come gestite in modo ecologicamente sostenibile.

An exclusive opening system, with wood 
worked out handles: wood doors are also selected 

and checked with craft man care.
ESCLUSIVO SISTEMA D’APERTURA scavato nel legno 
massello; le ante legno sono selezionate e numerate 

con cura e manualità artigianale.

To be, not to seem to be. Special craft man traditions: 
natural materials, passion, care, wellness, healthiness… 
What can the famous Stradivari violins teach us?
ESSERE, NON APPARIRE. Tradizioni speciali: materiali 
naturali, passione, cura, benessere, salute... cosa ci 
insegnano i famosi violini Stradivari?

Real craft man details: even inside panels 
of wardrobes and bookcases are finished in real veneer 

and also with some massive components.
DETTAGLI ARTIGIANALI: anche interno di armadi e 

librerie sono finiti in vera impiallacciatura di legno, 
anche con parti in vero legno massello.

Special care for things made like upon a time: all 
Delo products are made in Italy to guarantee a 
precise quality control of all productive phases.
ENERGIA ITALIANA: tutti  prodotti Delo sono 
realizzati in Italia per garantire un elevato livello 
di controllo qualità e di ogni fase produttiva.

LONG DURABILITY IS REAL QUALITY: NATURA DELO LAB DOES IT BETTER 

TA PRO LITE 50

Gluing systems at low temperatures 
and with also natural components.
STRATIFICAZIONI BILANCIATE
Con incollaggi a basse temperature 
e componenti naturali.

Grant high torsion resistance, just as happens 
in aviation industry and F1 racing chassis.
RIGIDITÀ E LEGGEREZZA SPECIALI
grazie alle celle esagonali, come
già anche nelle ali d’aereo, scocche
di auto di Formula 1, alta velocità, 
competizioni estreme.

Long lasting preservations thanks to 
finishing coats at low emissions
(uv water, uv acrylic, pe systems).
PENSARE AVANTI Lunga conservazione
grazie a finiture protettive a minima
emissione (acrilico uv, acqua uv, pe).

Power comes from good basis: micro 
supports in nylon, charged with glass, 
assure highest stability.
UNA BUONA BASE stabilizzatori micro 
ingegnerizzati a doppio rinvio
cardanico in acciaio nylon - vetro.

Fir frame tamburato shelves 30mm 
thick, for highest strength.
FORTE SPESSORE Robusti ripiani 
tamburati di forte spessore 30mm, 
con struttura in massello “fir frame”.

Delo is made in Italy, with Italian 
know-how, heart, passion.
MADE IN ITALY-CUORE ITALIANO 
DeloDesign è costruita in Italia, con 
know-how, passione e cuore italiano.

For further informations: ”Price 
List - Materials And Technology”.
MAGGIOR INFORMAZIONI: “Listino 
Prezzi - Materiali e tecnologia”.

Drawers and sliding doors close 
smoothly and silently without bumping.
CHIUSURA ANTISHOCK: Cassetti
ed ante scorrevoli chiudono 
silenziosamente, senza sbattere.

Rounded pre-covered corners to improve 
finishing quality and longtime stability.
SAGOME PREMASSELLATE Spigoli arrotondati 
con miglior finitura e stabilità nel tempo.

Joints in solid wood just like 
once upon a time.
INCASTRI NEI MASSELLI Solidi 
incastri in legno fatti come una volta.

Long lasting products mean high respect 
of nature and high value contents.
QUALITÀ INASPETTATE. Lunga durata 
nel tempo significa rispetto per la natura 
e maggior valore aggiunto.

Fine techniques and new polimeric 
materials, follow and unify the 
natural colours of wood.
“ADAPTIVE BALANCE SYSTEM”
Tecniche raffinate, materiali e polimeri 
alternativi, uniformano e ripetono le 
varie tonalità dei colori del legno.

Wood doors are selected and 
checked with craft man care.
PASSIONE ED ESPERIENZA
Ante in essenza selezionate
con cura “sartoriale” e
numerate per tronco originario.

Smooth closers,100.000 cycles UNI 
ISO 9001 norm. tested hinges.
CHIUSURA AMMORTIZZATA
Chiusura con richiamo calibrato 
e cerniere collaudate UNI ISO 9001.

Natural tone variations reveal the 
use of real wood veneer parts.
I COLORI DEL LEGNO
Variazioni naturali di colore
rivelano l’impiego di parti
in vero legno. 

Just the same wood of the 
famous Stradivari violins.
L’ABETE DEI VIOLINI Abete rosso 
della Val di Fiemme lo stesso
dei famosi violini Stradivari.

An exclusive drum system: 
strength, tradition and vanguard.
ARMADI E LIBRERIE. Un sistema 
tamburato speciale: viti nel legno 
massello, non si sgretola.

Solid fir comes from forests certified
as managed in an ecologically
sustainable way.
ECOLOGICAMENTE SOSTENIBILE 
Abete massello proveniente da
foreste eco-certificate, come gestite
in modo ecologicamente sostenibile.

 
UNEXPECTED QUALITIES

DOUBLE DECK SYSTEM

ECOLOGICALLY SUSTAINABLE

“ADAPTIVE BALANCE SYSTEM”
HONEYCOMB CELLS

ANTICIPATE THE FUTURE

“PERMANENT LIFT”

“FIR FRAME”

MADE IN ITALY-ITALIAN HEART

INFORMATIONS

PASSION AND EXPERIENCE

DOOR SOFT CLOSER

COLOURS & WOOD

STRADIVARI’S VIOLINS ANTISHOCK MOVEMENTS

WOOD STABILITYSPECIAL JOINTS
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